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ACTIVITE 1 : CHANSON OFFERTE

Trombone, guitare et compagnie Michel Legrand

Le trombone est un monsieur ni jeune ni trop vieux
a l'air grave et sérieux

La guitare est une fille qui traine sa dréle de vie dans les
boites & Whisky

Le piano est un gaillard qui bringue avec les noirs et dort
avec Mozart

Le triangle est un lutin mais seuls quelques malins croient
qu'il ne sert a rien

Ils sont bien trente ou quatre-vingts, qui s’amusent bien tous les soirs
Avec tous leurs copains, leurs cousins germains
Ils s’entendent mieux que tous les larrons en foire

Le banjo est un bon gros caduc au boulot et ¢a lui donne
chaud.

Le tuba fait ce qu'il peut, il swingue de son mieux mais ca
I'essouffle un peu!

Le violon est si léger que d’un seul coup d’archet il se met a
voler.

L’'orgue est encore le plus sage, depuis son plus jeune age il
pense au mariage.

Mes amis, pour une belle famille, c’est une belle famille, croyez-moi!
Et que Monsieur Gershwin tourne la machine
Que Marnay turbine, et ca les contamine

Le trombone est un monsieur ni jeune ni trop vieux
a l'air grave et sérieux

Le trombone et la guitare
La flate et le piano
Le cor et le banjo

Le trombone et la guitare

Le sax et la batterie
Et toute la compagnie

De quoi parle cette chanson? De quelle famille parle-t-elle ?
Est-ce une chanson triste ou joyeuse?
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Compréhension écrite

1- Je releve le nom des douze instruments cités dans la chanson

2- Je réponds par vrai ou faux aux propositions suivantes en
entourant la bonne réponse

1 - Le trombone a l'air rigolo. VRAI FAUX
2 - Tous ces instruments ont des cousins germains. VRAI FAUX
3 - Lorsque le banjo joue, il a tres froid. VRAI FAUX
4 - Le violon peut voler. VRAI FAUX
5 - L'orgue est un instrument turbulent. VRAI FAUX
6 - Monsieur Marnay tourne la machine. VRAI FAUX



Compréhension écrite : entrainements

2 - Retrouve a qui renvoie le pronom
Ecris sous chaque pronom souligné le GN qu'il désigne.

L'écureuil est un petit rongeur tres propre. Il commence sa toilette

en nettoyant son museau et la termine par sa longue queue. Il e sert

de ses pattes griffues pour monter aux arbres. Elles lui permettent

de s'accrocher méme aux petite branches. Il les parcourt & toute vitesse
et si elles sont trop fines, il saute rapidement vers des branches plus
épaisses. Il adore les noix et les noisettes et Il les enterre souvent pour
se faire une réserve bien cachée des autres écureuls.

3 - Trouve la cause des évéenements

1 — C'est I'anniversaire de grand-mére. Mickaél est allé a la poste pour lui envoyer son cadeau. En chemin,
il a rencontré un ami qu'il n"avait pas vu depuis trés longtemps. Une heure plus tard, il est de retour a la
maison avec le colis sous le bras.

Pourquoi ?
Indices :

2 — J'étais un vrai paquet de nerfs quand je suis entrée dans la salle de classe avec tout ce monde qui me
dévisageait. Je ne leur en veux pas. J'ai eu le temps de faire

connaissance avec quelques voisins seulement, mais ils me regardent encore

fixement.
Pourquoi ?
Indices :

3 — Il était une fois un petit faon trés attiré par la route nationale... Il s"avanga au milieu et attendit. Un
grondement emplit I'air. La voiture dérapa et alla s’écraser contre un arbre dans un affreux bruit de t6les
froissées.

Pourquoiy a-t-il eu cet accident ?

Indices :

4 - « Bonjour, je voudrais un billet avec réservation pour Clermont-Ferrand le 26 mai s'il vous plait. Je suis
invité la-bas pour déjeuner.

— Départ Paris, Gare de Lyon 10h22, arrivée Clermont-Ferrand 15h19, place 56, voiture 12,25 euros s'il
vous plait. »

Pourquoi ne pourrai-je pas prendre ce train ?
Indices :
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ACTIVITE 3: PRODUCTION D'ECRITS

Regarde attentivement Ice nouveau du court-métrage.
En t'aidant des nuages de mots raconte ce court-métrage:
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It's smarter to travel in groups




ACTIVITE 3 - DICTEE SANS ERREURS

(Le passé simple)

Tu as le droit de t'aider du texte au verso. Quand tu le fais,
surligne le mot que tu as regardé sur le texte imprimé.

Mots soulignés : Erreurs grammaticales : Erreurs lexicales :



ACTIVITE 3 - DICTEE SANS ERREURS

Le phoque (2)

L'animal parvint au trou, prit une grande
inspiration a la surface de I'eau et repartit.
Ce fut impressionnant! Il se déplacgait dans
I'eau aussi vite qu'une fusée. Quelle

rapidité!

Mon bilan de la journée :




